

# “家里的灭火器终于会用了”

## 名士豪庭举办消防安全专题讲座

本报11月9日讯(记者肖龙凤 实习生陈维维)为迎接“119消防宣传日”,普及消防安全知识,11月6日下午,名士豪庭社区居委会联合泉州南方物业名士豪庭管理服务中心举办了消防安全知识讲座,由物业工作人员于志伟主讲。

于志伟指出,家庭装修、红白喜事、生活用火和家电使用等过程中的疏忽,是引起火灾发生的重要原因,并介绍了疏散逃生的几个原则,即牢记疏散通道的位置,放低姿势防止烟尘,切勿乘坐电梯,迅速抵达首层或顶层,以及勿贪钱财等。

“遇到火灾一定要保持镇静,树立逃生的信念,可以

用湿毛巾捂鼻能减少烟的侵害,也可以打湿被子披在身上可以阻燃。如果靠近窗口可以向外寻求帮助,低楼层可以结绳自救,高层切勿跳楼。”于志伟建议。

讲到灭火器的使用方法时,为了让大家看得更准确,于志伟手拿干粉灭火器进行实物讲解。“今天算是没有白来,家里一直有灭火器就是不知道怎么用,今天学到了不少,真是防患于未然。”一位居民说。

“我们每年都会举办这种消防讲座,为居民普及消防知识,大家的生活有保障了,也就是对我们工作最大的肯定。”名士豪庭社区居委会主任郭萍说。



消防讲座让居民学到不少知识。本报记者肖龙凤 摄

## 蓝天航空苑业委会将进行投票选举

本报11月9日讯(记者肖龙凤 通讯员于召)记者从蓝天苑社区居委会了解到,经过前期的精心准备,蓝天航空苑小区业委会选举准备工作已接近尾声,近期将组织召开首次业主大会并选举产生首届业主委员会。

据介绍,依据《山东省物业管理条例》的相关程序要求,在街道办事处家委会的帮助和指导下,蓝天航空苑小区业委会筹备小组已召开多次会议进行研讨。目前,《业主公约》《业委会章程》《业委会议事规则》《业委会选举办法》以及蓝天航空苑小区业主名单等文件均已公示完毕。业委会筹备



蓝天航空苑业主委员会筹备小组开会讨论。(通讯员于召 摄)

小组近期将继续召开专题会议,就选举细节逐一进行

商讨,确保此次选举取得成功。

## 十里河社区开展“创城”综合整治

本报11月9日讯(记者肖龙凤 通讯员张彬)近期,十里河社区按“创城”工作标准,要求各部门全力配合,结合创城,对新老南区、菜市场、花园路以北等进行彻底清理,对渣土及

时清理,清理垃圾死角,清理楼道小广告等,对辖区环境卫生进行了一次彻底大扫除。

同时,十里河社区在社区内进一步倡导城市文明、卫生环保的风气理念,使之更加深入人

心,吸引更多的人参与到自觉维护城市文明与卫生的队伍中来,积极倡导广大社区居民都能从自身做起,不乱丢垃圾,不乱搭乱建,不乱堆乱放,以实际行动为“创城”贡献一份力量。

## 现代逸城有个软陶艺术工作室



小青软陶工作室常举行亲子活动。(通讯员杜娟 摄)

本报11月9日讯(记者肖龙凤 通讯员杜娟)在现代逸城社区,有一个“小青艺术工作室”,主打亲子“创意软陶”,传统与现代相结合,寓教于乐,受到社区家长和孩子的欢迎。

软陶是一种人工低温聚合黏土,是一种有趣的手工材料,色彩丰富,可塑性极强,且易成型、易保存。创意软陶就是以软陶为主体进行创意制作,并在这一过程中激发孩子的创造性,提升专注力,开发综合思维能力,使孩子获得一双发现美的眼睛。

在小青老师的创意软陶工作室,孩子们尽情畅想,用双手创造各式各样的软陶作品,尽情享受“我塑造我世界”的乐趣。中秋节的兔爷、重阳节的茱萸花等,每一个传统节日的作品,不仅记录着彼时的欢乐,也传承着中华民俗和传统文化。

每个周末,家长们和孩子都如约而至,刚刚度过了万圣节的小狂欢。每一次相聚都是一次有趣的亲子活动,一位爸爸即兴写道:“喝茶陪娃一起度周末,有笑有乐……”

## 名士豪庭第二社区有了微信平台

本报11月5日讯(记者肖龙凤 通讯员高燕)近日,姚家街道名士豪庭第二社区居委会开通了微信平台,不但及时发送社区资讯,近期还将向“粉丝”赠送小礼物。社区居民只要关注微信(搜索公众号“名士豪庭第二社区”即可找到),或去名士豪庭第二社区居委会扫码关注,就能领一份小礼物,快去“围观”吧!



供暖季即将到来,现代逸城社区德胜物业工程部工作人员提前为大家进行供暖设备的调试与检查,为社区居民家庭度过一个温暖的冬天做好准备工作。(杜鹃)



近日,姚家街道司法所、政法办工作人员及社区民警,蓝天苑社区工作人员在蓝天苑社区文化广场组织拒绝高利诱惑,远离非法集资宣传活动。活动期间发放宣传资料、法律书籍,姚家社区报百余份。此次活动有效打击了非法集资,电信诈骗等犯罪活动,增强居民法律意识。(于召)



采暖季即将开始,十里河社区南区物业工作人员积极开始备战,检修小区内管道,及时更换老化管道。居民家中暖气管道如果有问题,请到物业部门登记,以便及时维修。(张彬)